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Аудиосказки для детей - это старые сказки с пластинок и современные, озвученные и переведенные в формат mp3. Они любимы детьми всех поколений - их можно слушать в дороге, играя в любимую игру или рисуя любимых героев.
   Многие родители, наверное, помнят с каким удовольствие в детстве они слушали сказки, записанные на пластинках, и теперь Вы можете поставить их своему ребенку в формате mp3 - на компьютере, планшете или плеере.
    Как слушать с ребенком аудиосказки.
Слушать аудиосказки полезно детям любого возраста, они, в отличие от мультфильмов, развивают воображение, учат концентрировать внимание и помогают пополнить словарный запас. А еще такие сказки способствуют правильному развитию речи, так как озвучены голосами профессиональных актеров.
    Со сказками нужно познакомить ребенка раньше мультфильмов. Самым маленьким лучше включать короткие стишки и потешки. Сначала слушайте сказки с ребенком вместе, чтобы можно было комментировать то, что малышу непонятно и обращать внимание на самое главное. Важно дать понять малышу, что сейчас нужно сосредоточиться. Хорошо, если ребенок может усидеть на месте хоть какое-то время и послушать. Если же у вас непоседа, включайте спокойные и добрые аудиосказки перед сном.
    Прослушивание сказок перед сном превратит процесс подготовки ко сну в своеобразный ритуал, и ваш ребенок не будет капризничать, когда подойдет время идти в постель.
  Днем за прослушиванием аудиосказок начинайте рисовать, лепить или собирать пирамидку. В этот момент ребенок учится слушать и тренирует свое слуховое восприятие, это умение обязательно пригодится в школе.
    Отличное место для прослушивания сказок — это автомобиль, запаситесь записями заранее, тогда дорога будет спокойной и незаметной. А еще включайте аудиосказки в плеере, когда стоите с ребенком в длинной очереди. Только пусть громкость в наушниках будет на минимуме. Детские ушки нужно беречь от резких и громких звуков.
