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27.11.2017                                                                              № 116-42- 254
г. Саянск

Об итогах  обучения молодых педагогов

В соответствии с планом работы МОУ ДПО «Центр развития образования города Саянска», в рамках работы стажировочной площадки «Модернизация системы повышения квалификации педагогов города Саянска как фактор развития профессионально-личностного потенциала педагога в условиях введения Профстандарта»,   Клуба молодых педагогов 21.11.2017 года состоялось обучение молодых педагогов дошкольных учреждений. 
Тема практико-ориентированного семинара: «Профстандарт: новое в работе с родителями». Цель обучения:  развитие умений молодых педагогов выстраивать партнерское взаимодействие с родителями детей; овладение методами и средствами психолого-педагогического просвещения родителей в соответствии с требованиями профессионального стандарта педагога.
	 Жданко О.С., педагог-психолог, руководитель ОМП МДОУ №19;   Демченкова Н.В., инструктор по физической культуре МДОУ №19;  Галуза И.Д.,  заместитель заведующего МДОУ №19 представили молодым педагогам города  модель родительского открытого университета (РОУ), эффективно действующего в рамках дошкольного учреждения на протяжении нескольких лет.
[bookmark: _GoBack]	В результате интерактивного обучения  молодые педагоги получили конкретные рекомендации согласно требованиям профстандарта по выстраиванию партнерского взаимодействия с родителями детей раннего и дошкольного возраста и внедрению в практику методов для психолого-педагогического просвещения родителей «Окна Роста», «Лэтбук». 
Обучено 23 молодых педагогов дошкольных учреждений.
На основании вышеизложенного

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Заведующему МДОУ №19 Журавлевой О.А., отметить деятельность:
1.1. Жданко О.С, педагога-психолога МДОУ №19;   
1.2. Демченковой Н.В., инструктора по физической культуре МДОУ №19;   1.3.Галуза И.Д.,  заместителя заведующего МДОУ №19 за квалифицированную  методическую работу с молодыми педагогами образовательных дошкольных учреждений города в рамках введения  профессионального стандарта педагога.
2.Контроль приказа оставляю за собой.

Начальник управления образования                                          О.В. Безродных
исп. Бадулина Т.А.   
Дело, ЦРО, ДОУ №19
