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Экспертиза
изучения системы  организации образовательной, методической 
и инновационной деятельности  
в  Муниципальном дошкольном образовательном учреждении  
«Детский сад комбинированного вида»  №19 «Росинка» г.Саянска.

          Согласно плану работы Центра развития образования города Саянска,  с целью оказания методической помощи по вопросу реализации ФГОС ДО и внедрения Профессионального стандарта педагога, регулирования системы работы инновационной деятельности в МДОУ,  и подготовки педагогов к аттестации на первую и высшую квалификационную категорию,  11.12.2017г. в МДОУ № 19 «Росинка»  был организован «Методический десант» (Приказ от 15.11.2017г. №116-11-123). 
Экспертизу осуществляли педагоги МДОУ№1 «Журавлёнок» в составе: 
Скрипоусовой Т.Г. - зам. зав. по ВМР МДОУ, воспитателей первой  квалификационной  категории Бельковой М.П., Поберевской Ю.И.. 
           В ходе работы «Методического десанта» были изучены следующие вопросы:
- посещение и экспертиза педагогических мероприятий с детьми на соответствие требованиям ФГОС ДО;
- перспективный план курсовой подготовки педагогов дошкольного учреждения;
- система работы инновационной деятельности дошкольного учреждения;
- реализация Программы развития МДОУ №19 «Росинка».
Анализ изучения данных вопросов показывает следующее:
1. Посещение и экспертиза двух педагогических мероприятий с детьми младшего возраста (с 3-4лет) и старшего дошкольного возраста (с 6-7лет) на соответствие требованиям ФГОС ДО.
Педагогическое мероприятие №1 у воспитателя первой квалификационной категории Ращупкиной Б.М., (стаж педагогической деятельности 24 года,  среднее профессиональное образование). 
Познавательное занятие в подготовительной группе компенсирующей направленности с тяжёлыми нарушениями речи организованно с группой из 12 воспитанников, по теме: «В гостях у Зимы». 
Цель занятия: формирование у старших  дошкольников  представлений  о сезонных изменениях  в природе.  
 Заключение: Педагогическое мероприятие с детьми с ОВЗ с тяжёлыми нарушениями речи соответствует требованиям ФГОС ДО.
[bookmark: _GoBack]Обоснование:
-Воспитатель представила  интересную форму познавательного занятия с детьми и развёрнутый конспект  занятия
-Структура, содержание, методы и приёмы, прописанные в конспекте и представленные на занятии с детьми отвечают возрастным и индивидуальным особенностям детей с  ОВЗ с нарушениями речи  и требованиям ФГОС ДО.
В  ходе занятия с детьми  педагог продемонстрировала  умения:  
-превращать образовательные задачи в игровые,  целесообразно сочетать  элементы занимательности, умственного труда, решения проблемных ситуаций и др.; 
-создавать проблемную  мотивацию общения  «в условиях помощи взрослому и личной заинтересованности детей»  (для осмысления проблемы и темы занятия)  и  атмосферу творчества, интереса к самому процессу обучения при составлении творческих  рассказов детьми  по схемам-опорам и  представлению;  
-ориентироваться на внутренние мотивы детей, создавать образовательные ситуации  для свободного общения, высказывания  детей и  обсуждения понятий;
-вовлекать детей в процесс совместного и самостоятельного поиска и открытия новых знаний в  «ситуации выбора»  (в работе  по подгруппам, по цепочке)   при создании коллективного коллажа;
-организовывать рефлексию, направленную на результаты образовательной деятельности с детьми и изучения позитивных личностных изменений  каждого ребёнка и  планировать  дальнейшую  деятельность с  детьми в конце занятия   (приём «подведения итогов» и «открытого временного конца занятия»).
Рекомендации: воспитателю совершенствовать  умение формулировать цель педагогического мероприятия  и  планировать в конспекте словарную работу с детьми (с ОВЗ  тяжёлыми нарушениями речи)  на занятии с детьми данный вид речевой деятельности  (словарная  работа)  педагогом проводилась.
  
Педагогическое мероприятие №2 у воспитателя Кульбачной Н.Е., (стаж педагогической деятельности 9 лет, среднее профессиональное образование). 
Познавательное занятие в младшей группы общеразвивающей направленности организованного с подгруппой из 10 воспитанников по теме: «На дворе снежок метёт - это к нам зима идёт». 
Цель занятия: формирование  представлений о признаках зимы и играх детей зимой. 
 Заключение: Педагогическое мероприятие с детьми младшего дошкольного возраста частично соответствует требованиям ФГОС ДО.
Обоснование:
Воспитатель представила  развёрнутый конспект познавательного занятия с детьми (с 3-4лет) и интересное педагогическое мероприятие с воспитанниками младшей группы, но  цель, структура, содержание, методы и приёмы частично отвечали требованиям ФГОС ДО.
Рекомендации: воспитателю развивать умения формулировать цель педагогического мероприятия  и  планировать  структуру и содержание занятие исходя из данной цели.  
2. Методическое сопровождение повышения квалификации педагогов МДОУ №19 «Росинка».
 Методическое сопровождение по повышению квалификации педагогов  МДОУ №19 осуществляется  заместителем заведующего по ВМР Галузой И.Д. через  перспективное планирование. 
В педагогическом кабинете имеются следующие виды планов:
- план повышения квалификации педагогов ДОУ на  2012-2017уч.год;  
- перспективный план планируемого обучения педагогов на 2017-2020 учебный год; 
-персонифицированный  учет педагогов прошедших обучение на курсах повышения квалификации, переподготовки, семинарах, вебинарах. 
Основные приоритеты в обучении  педагогических работников дошкольного учреждения  направлены на повышение:  ИКТ компетентности,  введения ФГОС ДО, сопровождения детей с ОВЗ.
3. В МДОУ №1 «Журавлёнок» прослеживается система работы по инновационной деятельности по следующим направлениям:
-  «Открытой методической площадки» МДОУ №1;
-  Региональной стажировочной  площадки по реализации проекта «Модернизация системы повышения квалификации педагогов города Саянска как фактор развития профессионально-личностного потенциала педагога в условиях введения профессионального стандарта» на 2016-2020гг (Приказ от 19 октября  2016 года № 116-42-385 об открытии стажировочных площадок и утверждении муниципальной Дорожной карты развития кадрового потенциала в условиях внедрения профессионального стандарта). 
- Родительских Открытых Университетов (далее – РОУ) с целью повышения педагогической культуры и компетентности родителей в вопросах воспитания и развития детей. Функционирующий в рамках совместной деятельности общественной организации «Иркутский областной совет женщин» (далее – ОСЖ) и Педагогического института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет»  при поддержке органов государственной власти (в том числе министерства  образования Иркутской области) 
- Апробирование программно-методического комплекса дошкольного образования «Мозаичный парк» с 01.09.2015 года. (в экспериментальной деятельности участвуют педагоги  3 возрастных групп).
 Заместитель заведующей  по ВМР Галуза И.Д.,  представила экспертам материалы инновационной деятельности  МДОУ№19 «Росинка»: договора, планы  и приказы об открытии Стажировочной площадки,  о функционировании Родительского Открытого Университета (далее – РОУ),  и апробации программно-методического комплекса дошкольного образования «Мозаичный парк»  и ежегодные методические отчеты о результатах  инновационной деятельности в дошкольном учреждении за три последних года.
Информация об инновационной деятельности имеется в Программе развития,  в Годовом плане учреждения, размещена на сайте МДОУ№19  в сети интернет.  Система и опыт работы дошкольного учреждения и педагогических работников  отражены в протоколах Педагогического совета дошкольного учреждения.     
4. Программа развития «Культура здоровья» Муниципального дошкольного образовательного учреждения ««Детский сад комбинированного вида №19» «Росинка», г. Саянска на 2012 - 2017гг.( размещена на сайте МДОУ№19,  в разделе «образование»).
Цель программы: Построение целостного педагогического процесса,  ориентированного на разработку и реализацию путей  формирования культуры здоровья всех субъектов образовательного пространства дошкольного учреждения, выражающегося в осознании ценности своего здоровья, изменении сознания в пользу здорового образа жизни, раскрытии потенциала здоровья и активно-позитивного стремления к совершенствованию здоровой гармоничной личности, составляющим которого является воспитательно-образовательное пространство.
            Этапы реализации программы отражены в Годовых планах МДОУ№19.  В настоящее время администрация дошкольного учреждения  проводит анализ  и дорабатывает проект новой Программы развития, который в январе 2018года будет представлен на научно-методическом совете РЦО г.Саянска.

Эксперты:   Зам.зав по ВМР  Т.Г.Скрипоусова   
                     Воспитатель       М.П.Белькова
                     Воспитатель       Ю.И. Поберевская



Исп. зам.зав по ВМР Скрипоусова Т.Г, 
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